

ニュートリー株式会社

「ペースト状のオブラート」 パッケージデザインおよび包装仕様変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さてこの度、弊社製品「ペースト状のオブラート」ですが、2018年2月製造分より、製品パッケージおよび個装箱 のデザインを変更致します。また、包装仕様も一部変更となりますので、下記の通りご案内申し上げます。なお、 サイズ、原材料、栄養成分、保存方法、賞味期限、JANコード等各種コードに変更はございません。

しばらくの間、新旧両製品が流通し、ご迷惑をおかけしますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。今後とも相変わらずのご愛顧賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

		記		
製品名	ペースト状のオブラート プレーン味 / いちご味			
変更内容	製品パッケージおよび個装箱(150g×6)のデザインを変更しました。一変更後の個装箱は、店頭等で什器としてもご利用いただけます。「イチゴ」をひらがな表記に変更しました。			
	変更前		変更後	
製品パッケージ	ペースト状の オプラート 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日		※画像はイメ	ージです。実際とは色味等異なる場合がございます。
個装箱 (150g×6)	1-6-14 03-15-1 175-1 175-1 1-6-14 03-12-1 03-12-1 175-1 175-1	かられば。 オプラート 世紀1002-1002-1003-1003-1003-1003-1003-1003-	775-1 175-1	ATURNOS ACIDA ATURNO
出荷開始 予定時期	いちご味	201	8 年 3 月下	旬より順次出荷開始予定
	プレーン味	201	8 年 4 月下	旬より順次出荷開始予定
	・変更品の出荷開始は、現行品の在庫がなくなり次第とさせていただきます。 ・ご注文状況により、出荷開始時期は多少前後する可能性があります。予めご了承ください。			
備考	◎外装段ボール箱も製品パッケージに準じ、ロゴなどのデザインが変更となります。また、変更時は 封緘テープを白色に変更致します。			

お問い合わせ先

ニュートリー株式会社 /TEL:0120-219-038

営業時間:9:00~17:00 (祝日・休日・年末年始・お盆を除く) E-mail:info@nutri.co.jp URL:http://www.nutri.co.jp 以上